

我们要全力通过狠抓“芪灯”工程推动公司研发能力达到国际先进水平。糖尿病黄斑水肿（DME）是继发于糖尿病的眼底病变，是国内第三大致盲因素，预计患者数千万人。芪灯明目胶囊作为用于治疗 DME 的首个中成药口服制剂，其明显的安全优势以及前期临床结果显示能显著提高患者视力，同时对老年黄斑病变所致的视力下降也可能有效，呈现出巨大的研发价值。

“芪灯”项目作为科研工作重中之重，集中资源克服万难，力争在 36 个月内使其成为中国首批有条件批准上市的中成药，率先占领 DME 中成药口服制剂高地，早日成为年销售额突破 100 亿元的超级重磅炸弹产品。集全集团之力，不惜代价超速完成仿制药一致性评价工作。

七、全面开展“质量攻坚年”活动。

重点抓好以下五项工作：

1、深度解决思想意识问题。坚决清除“奸商”思维，必须牢牢深化习近平总书记所嘱托的“以人民为中心”的质量观念，打造中医药在疾病防治方面的特色和优势，绝不造“黑心药”。

2、全速加快太极集团员工医药专业培训计划，全面提升所有员工的医药专业知识，提高质量判断能力。

3、重点放在中药材溯源质量体系打造上，绝不偷工减料。提升中药材仓储设施质量，提升中成药包材品质，提升中成药半成品质量标准。

4、开展重点品种全面质量管理活动。

5、快速实施质量系统软硬件智能化工作，全面提升质检